PEMBAHASAN RESPONSI 1



No. 1

Time Value Of Money adalah

suatu konsep yang menyatakan bahwa nilai uang
sekarang akan lebih berharga dari pada nilai
uang masa yang akan datang atau suatu konsep
yang mengacu pada perbedaan nilai vang yang
disebabkan karena perbedaaan waktu.

- Bungaq, inflasi



No. 2

1 Alternatif 1

$ 15.000
T = $ 15.000

o) 10

1 Alternatif 2

Annual = $ 2.200 —_

LTI ITT]

1 10




Alternatif 2
P =3$2200(P/A12,10)
= $ 2.200 (5.6502)

= $ 12.430,44
Atau 1:-1 4in — 'l:}l
P =A { i(1+10)7 ‘

= $ 2.200

(1+0,121° - 1)
0,12(1 + 0,12)1°
= $ 12.430,44

Sehingga, perusahaan memilih untuk menjual mesinnya
dengan harga $ 15.000



No. 3

P2 i=10% $ 250 $ 200 ¢ gg

o) 4 9 13 14 15 20

P =250 (P/F, 10, 7) + 60 (P/A, 10, 5) (P/F, 10, 8) + 200 (P/F,10,14) +80 (P/A,10,6) (P/F,10,14)
P = 250 (0,5132) + 60 (3,7908)(0,4665) + 200 (0,2633) +80 (4,3533) (0,2633)

P=128,3 + 106,1044 + 52,66 + 91,69

P =378,7624



No. 4

$10.000

F?2i=10%

F=P+1

F = $10.000 + Pin

F = $10.000 + ( $10.000x 10% x 5)
= $15.000



No. 5

I e
$30.000

A?2i=10%

A = $30.000 (A/F, 10, 10)
A = $30.000 (0,0628)
A =$1884



No. 6

$30.000
0 1 S '
i = 89 F2i=12%
$10.000
F=P + |

F = $10.000 + Pin
F = $10.000 + ($10.000x8%x5)
= $ 14.000

F=P (F/P,12%,10)
= $14.000 x (3,1038)
= $ 43.481



No. 7/

F= $2000

0 3 0

P2i=10% $ 50.000

P=F(P/F, 10, 3)
= 2.000 (0,7513)
= $ 1.502,06

F=P(F/P,10,6)
= 50.000 (1,7716)
= $ 88.380

6
F2i=10%



- Terima kasih ©

Hasil nilai responsi dapat diambil di
laboratorium PSMI
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